12.- El motor de un ascensor tiene una potencia de 250 Kw.

el ascensor, si su masa es de 1000 Kg? ¢Con que velocidad subir
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RESUELVE EL SIGUIENTE PROBLEMARIO DE LA MATERIA, APLICANDO LOS
CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN CLASE

PROBLEMARIO DE LA PRIMERA UNIDAD
1.- Varios hombres suben un mueble de 50 Kg hasta el tercer piso de un casa, que esta

a 8 Mt de altura.
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a) ¢Qué trabajo Haran?
b) ¢(Que trabajo hace el peso del mueble?

2.- ;Qué trabajo es necesario efectuar para sacar de un pozo un cubo que contiene 10
Dm3 de agua si la superficie del liquido se encuentra a una profundidad de 3 Mt? &
F

trabajo hace el peso del agua? =
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3.- ; Qué trabajo debe hacer por cada kilémetro el motor de un camién que tiene una
masa de 20 Ton si ejerce una fuerza de 20 000 Nw? ;Qué trabajo hace por cada hora si
la velocidad del camion es de 36 Km / Hr?

DQ(,QS: Tz td
=247

S—

[ T=m-g9-0a
d=1000 mb Tz (10000 £9)CQ B ik /52 (m\n%
™3 20 Ton T2 (96,2000 O

Gk ; Sy,
T 10 000 W 1. (20 000 43)(q Bl mb/oegt] (26 00 )

l/': 36 Alm/hr- s f@@ ?)‘Z,f‘)() olee) Sq)e,\%.
G S——— R




8. Qué potencia requiere un montacarga para levantar una masa total
distancia total de 18 Mt, en un tiempo de 40 Seg? Expresar el mm::m g e

a)w. b) Kw.
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9.- Un aeroplano que pesa 25000 Kg sube a una altura de 1.6 K
potencia utilizada en CV, m en 5 Min. Calcular la
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10.- ;. Qué carga puede levantar un montacarga JG 20 CV a una velocidad constante de
50 Mt/ Min sin exceder su rendimiento.
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11.- Hallar el peso que puede arrastrar un vehiculo de 6 CV de potencia sobre un terreno
horizontal a la velocidad constante de 25 Km / Hr, sabiendo que el coeficiente de
friccion entre en peso y el terreno es de 0.2.
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4.- ;Qué trabajo ha realizado un hombre que arrastra un saco de harina de 65 Kg a Io
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6.- Halar la potencia necesaria para levantar un bidon de 1500 Kg a una altura de 1500
Cm en 2 Min. Expresar el resultado en:
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é‘/ D 9.3 qu P7 Sabiendo que la potencia del motor de un automovil que marchalgbre una carretera
horizontal a una velocidad de 50 Km / Hr es de 40 CV, calcular la fuerza ejercida.
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